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Tổ chức thực hiện “ Ngày pháp luật” năm 2013


Thực hiện Kế hoạch số 1321/KH-BGDĐT ngày 24 tháng 10 năm 2013 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về tổ chức thực hiện “Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam” trong ngành giáo dục; căn cứ tình hình thực tiễn của đơn vị, Trường Cao đẳng Sư phạm Trung ương – Nha Trang xây dựng Kế hoạch thực hiện “ Ngày pháp luật” năm 2013 n hưu sau:

I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU

1. Mục đích: 
- Triển khai có hiệu quả “Ngày Pháp luật” theo quy định của Luật phổ biến, giáo dục pháp luật; nâng cao nhận thức CBVC và làm cho “Ngày pháp luật” trở thành đợt sinh hoạt chính trị - pháp lý sâu rộng đến CBVC, HSSV.
- Nâng cao ý thức tôn trọng, bảo vệ pháp luật của CBVC, HSSV; góp phần tạo chuyển biến mới về chất lượng công tác phổ biến, giáo dục pháp tại đơn vị, nâng cao hiệu quả thực thi pháp luật.

2. Yêu cầu:

- Tuyên truyền, phổ biến đầy đủ về mục đích, ý nghĩa của “Ngày pháp luật” theo quy định hiện hành.

- Việc triển khai thực hiện phải được đồng bộ, gắn với nhiệm vụ trọng tâm về xây dựng văn bản QPPL của Bộ, Ngành; đảm bảo tính trang trọng, thiết thực, tiết kiệm và có hiệu quả.
II. NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN

- Tuyên truyền phổ biến về mục đích, ý nghĩa của ngày pháp luật nước Cộng hòa XHCNVN.

- Khẳng định vị trí, vai trò của Hiến pháp và pháp luật trong quản lý nhà nước và đời sống xã hội.

- Tuyên truyền, phổ biến các quy đinh của Hiến pháp pháp, Luật Giáo dục sửa đổi, Luật Giáo dục đại học và các văn bản hướng dẫn thi hành; hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học của nhà trường và các quy định có liên quan của Bộ Giáo dục và Đào  tạo.

III. HÌNH THỨC TUYÊN TRUYỀN

- Lồng ghép nội dung phổ biến GDPL với các hoạt động thực hiện cuộc vận động như “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.

- Đăng tải văn bản liên quan lên Website của Nhà trường.

- Tuyên truyền cổ động thông qua phát thanh, băng rông theo khẩu hiệu ngày pháp luật năm 2013. 

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN


1. Thời gian thực hiện: Trong tuần lễ từ ngày 04/11/2013 đến ngày 10/11/2013.
2. Phòng Công tác sinh viên:

- Trang trí băng rôn với khẩu hiệu: “ Sống và làm việc theo Hiến pháp và pháp luật” tại sảnh Hội trường B của nhà trường.

- Phát thanh tuyên truyền vào ngày 09/11/2013, cụ thể:
+ Buổi sáng từ 6 giờ đến 7 giờ;

+ Buổi chiều từ 17 giờ đến 18 giờ.
- Nội dung phát thanh:

+ Chế định về Quyền và nghĩa vụ cơ bản của công dân theo Hiến pháp 1992;

+ Một số quy định về xử phạt đối với người điều khiển mô tô, xe máy theo Nghị định 71/2012/NĐ-CP ngày 19/9/2012 của Chính phủ.

3. Các đơn vị: Trưởng các đơn vị tăng cường công tác tuyên truyền, kiểm tra, giám sát việc chấp hành chính sách pháp luật của Nhà nước, quy định của Ngành, nội quy đơn vị của CBVC; đánh giá kết quả thực hiện việc “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” của CBVC đã đăng ký.

4. Phòng TCCB

- Đăng tải Hiến pháp, Luật giáo dục sửa đổi, Luật Giáo dục Đại học, Bộ luật Lao động 2012; Nghị định 141/2013/NĐ-CP hướng dẫn một số điều của Luật Giáo dục đại học và các văn bản hướng dẫn thi hành lên Website của Nhà trường; 01 bài viết đưa tin về “Ngày pháp luật”.
- Xây dụng Kế hoạch, theo dõi và báo cáo kết quả thực hiện lên Bộ Giáo dục và Đào tạo.

Đề nghị toàn thể CBVC, Trưởng các đơn vị thực hiện tốt Kế hoạch này. Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có những vấn đề mới phát sinh hoặc vướng mắc, nhà trường sẽ xem xét giải quyết./.
HIỆU TRƯỞNG

Nơi nhận: 

     ( Đã lý)
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